

# 今天说的事,都有点添堵

希望通过用心的编排,给您以警醒

## 踢了学生脚后跟 老师遭停职反省

**星哥导读:**10月8日,一段老师被指责掌掴学生的视频在网上公布并引发广泛关注。经多方核实,体罚学生的老师是合肥市肥东县实验小学教师杨某,目前,杨某已被停职。

**时间:**10月8日 **地点:**肥东县

**具体:**从网上公布的视频可以看到,在一个操场上,一名男子在指责另一名男子,“你早上左一巴掌,右一巴掌打了这么多小孩,这就是你的教育方式?!”拍视频者一边指责该男子“体罚学生”的行为,一边要拉男子,声称去找校长。同时视频中可以听出,拍摄者口中所说的事发地点是肥东县实验小学,在现场,男子也对自己的行为承认了错误。截至记者发稿时,肥东县有关部门已通报了处理意见:要求涉事老师杨某在校长办公会上做个人检讨并给予停职反省。同时,还要求杨某向学生家长赔礼道歉。另外,将召开教师大会,由杨某在会上做检讨,对全体教师进行师德教育,吸取教训,引以为戒。

记者了解到,实验小学对外公布了调查结果:该校计划本周举办田径运动会,杨某于10月8日利用早晨上课前时间对方阵学生进行训练,发现个别学生行走不整齐,姿势不正确,善意地用脚轻轻地踢了学生脚后跟,纠正学生站姿,整个过程并没有造成任何伤害。

■ 本报记者

**星哥点评:**生于上世纪七八十年代的人,大抵都有被老师“体罚”的际遇,家长知道,态度一般也是:“老师打得好,你就把我孩子当你家的管,谢谢你啊老师。”星哥冒险说几句:老师出于善意提醒或者管教学生,进行一些“小惩罚”,不会给孩子造成多大的心理阴影,家长别轻易动怒。走上社会,我们的孩子需要面对的,岂止是一下教鞭,刮几下额头那么简单呢?何况,在星哥看来,大部分的老师,都有一颗负责的心。但是,程度较重的“体罚”的确不应该。

## 三名工人晕倒污水池 罪魁祸首是防水涂料

**星哥导读:**一名工人给污水池刷防水涂料时,突然昏迷,两名工友下去营救,也被熏倒在污水池里。罪魁祸首是啥?

**时间:**10月8日下午  
**地点:**合肥市小庙镇一污水处理站内

**具体:**这是一个宽两米深约五米的污水池,池内散发出刺鼻的气味,池壁上抹了一半的黑漆漆的防水涂料。消防队员到场后,立即通过氧气瓶向井底输送新鲜空气。经过十几分钟紧张救援,三名工人成功获救,一场潜在的危机被化解。据了解,事发时,该工人正在给井壁刷防水涂料,尽管做了一些防护措施,哪知涂料气味太重,直接呕吐不止,随后被熏倒在地。另外两名工人见状,赶忙下去营救,谁知也被困在了井底。所幸消防队员营救及时,昏迷工人经过ICU紧急抢救,目前已转危为安,另外两名工人并无大碍。

■ 朱小妹 星级记者 刘海泉

**星哥点评:**防水涂料也有毒,施工需谨慎!感谢消防队员的及时出警,否则后果不堪设想。毕竟,三个人,维系着的是多个家庭的幸福。

这事整大了

这事很纠结

这事很悲剧

这事很吓人

这事很焦心

## 开着“劳斯”去接亲 轻“吻”损失几十万

**星哥导读:**开豪车自然是倍拉风倍有面子,可是,稍微不注意,刮擦一下,那维修费也是惊人得很啊!

**时间:**10月6日 **地点:**含山县

**具体:**当日6时42分,含山交警接110指令,在含山县华云路天天快餐门前路段,一辆轿车发生单方事故,要求出警处置。民警接警到场后发现,一辆崭新的劳斯莱斯幻影轿车横在路上,经勘查,事故为轿车倒车时左后侧碰到了路边的电线杆,造成轿车的后保险杠和尾灯灯罩受损,路灯杆基本没有损失。轿车司机孟某向民警表示,车是公司所有,他开车来含山帮朋友接亲,倒车时发生碰撞,估算维修费用要好几十万。

■ 吴小明 记者 张发平

**星哥点评:**读者也许跟星哥一样关注一点,这起单方事故造成的几十万维修费,该谁出呢?接亲的朋友?还是孟某自己?或者是车辆所属的公司?星哥想说,不要轻易动用别人的车,尤其是豪车。

## 一女子疑为整容后 疼痛难忍跳楼自杀

**星哥导读:**现在整容很是流行,尤其是爱美的女士们,总希望通过“修修补补”,达到完美效果。然而,稍不注意,就会酿成悲剧。

**时间:**10月4日 **地点:**合肥北城世纪城

**具体:**据悉,有人发现该小区一栋楼三楼平台上躺着一名女子,于是报警。民警到场后发现该女子已死亡。警方经勘验调查,确认死亡的女子阿丽(化名)住在合肥市区。10月8日,市场星报、掌中安徽记者辗转联系了死者家属,其称阿丽今年三十多岁,平常在家炒股,夫妻恩爱。阿丽一直对牙齿不满意。近期,阿丽通过网络查询得知某家医院的口腔矫正技术不错,且与对方医生多次联系后,认定该家医院较为合适,在联系妥当后,一人前往该院进行口腔矫正手术。家属称,阿丽在进行完手术后,一直不满意,且脸部肿胀,对方则声称正常,需要两周恢复。

其间,家人多次听到阿丽对此事进行抱怨。4日清晨,阿丽独自乘坐出租车来到北城世纪城,并选择来到较高的一栋楼坠楼身亡。目前警方已经排除案件,家属对死因无异议。

■ 本报记者

**星哥点评:**就因为一排牙齿,断送了一个年轻女子的生命,令人悲伤。星哥以为,没有什么比健康地活着更为要紧的事情。父母给予的相貌,无论美丑,都是缘分,何必折腾自己折腾银子?说不定还会留下悔不当初的后患!

## 酒店石碑砸伤就餐儿童 法院判决赔偿8万余元

**星哥导读:**马鞍山南路的某家酒楼包厢门口摆设一块装饰石碑,跟随母亲来此就餐的小朋友青青(化名)玩耍时,不慎被倒塌的石碑严重砸伤。事后,青青家人与酒楼未达成赔偿意见,为此对簿公堂。10月9日,市场星报、安徽财经网记者获悉,最终酒店被判承担七成责任,赔偿8万余元。

**时间:**2015年10月31日 **地点:**合肥市

**具体:**当晚八点左右,青青在酒店的包厢外面玩耍时,包厢门口的石碑倒塌,将青青砸伤。案涉石碑立于包厢门口,高约一米、宽约四十厘米,旁边没有设置防护栏,亦没有设置禁止在石碑旁边玩耍的警示标志。随后,青青被送到医院救治,经诊断为右足开放性外伤。住院51天后,又转去了上海继续治疗。经上海医院诊断,右足第2、3、4趾坏死,右足部分软组织缺损。至此,青青一家已经花费医疗费共计11万余元。一审法院酌定由酒店承担70%的赔偿责任,尚应支付7万余元。一审后,原被告双方均提起上诉。近日,二审合肥市中院经过审理后,依旧判定酒店承担70%的赔偿责任,只是在具体赔偿金额上略有提高。

■ 正言 记者 王玮伟

**星哥点评:**危险无处不在,再多的赔偿费,也不能挽回孩子受伤乃至也许会留下后遗症的事实。提醒家长,带孩子外出,不能低头玩手机,抬头互相八卦,忽略孩子的存在。尤其是年纪尚幼的孩子,一不小心,真的会留下祸根!